
Q1 Mér líður vel í vinnunni
Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0
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Q2 Ég er stolt/ur af stofnuninni minni
Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála
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 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q3 Mér finnst jákvæðni ríkja í
starfsmannahópnum

Answered: 8 Skipped: 0

62.50%
5

25.00%
2

12.50%
1

0.00%
0

100.00%
8

5 2 1 0 8

 

Q20: í Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála
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 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents
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Q4 Ég tel að álag í starfi mínu sé hæfilegt
þegar á heildina er litið

Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála
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 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q5 Ég sé mig áfram í starfi á mínum
skóla/stofnun eftir 3 ár

Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 1 1

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q20: í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q6 Jafnrétti kynjanna er haft að leiðarljósi á
mínum vinnustað

Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0
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Q7 Á mínum vinnustað hef ég á síðustu 12
mánuðum orðið fyrir: (hér er hægt að velja

fleiri en einn valkost)
Answered: 0 Skipped: 8
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

! No matching responses.

 einelti kynferðislegri áreitni fordómum Total

Q20: í Árskógarskóla
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ef svo er, vinsamlegast útskýrið Total
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Q8 Ég leitast við að starfa í anda gilda
Fræðslu- og menningarsviðs

Dalvíkurbyggðar
Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Já Nei Þekki ekki gildin

Q20: í
Árskógarskóla
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 Já Nei Þekki ekki gildin Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q9 Starfsfólk og stofnanir Fræðslu- og
menningarsviðs leggja áherslu á gæði í

starfi og þjónustu
Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála
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Árskógarskóla
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Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q10 Mér finnst gott að leita til míns
skólastjóra/yfirmanns (aðstoðarskólastjóra

á Kátakoti)
Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála
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Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q11 Mér finnst stjórnendur sýna faglegu
frumkvæði áhuga

Answered: 8 Skipped: 0
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Q20: í Árskógarskóla 0 0
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Total Respondents
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Q12 Hrós (hér er hægt að merkja við fleiri
en einn valkost)

Answered: 5 Skipped: 3
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Ég fæ hrós frá stjórnendum fyrir vel unnin störf
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Q13 Mér finnst upplýsingaflæðið í
stofnuninni minni gott

Answered: 8 Skipped: 0
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Total Respondents
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Q14 Ég hef farið í starfsþróunarsamtal á
síðustu 18 mánuðum

Answered: 7 Skipped: 1
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Já Nei

Q20: í
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Q15 Í skólanum/stofnuninni minni er lögð
áhersla á að starfsmenn miðli þekkingu sín

á milli
Answered: 7 Skipped: 1

14.29%
1

85.71%
6

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
7

1 6 0 0 7

 

Q20: í Árskógarskóla 1 1

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q20: í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total
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Q16 Ég skrái símenntun mína niður jafnt og
þétt yfir árið

Answered: 6 Skipped: 2
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Já Nei Geri það við lok skólaárs Á ekki við
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 Já Nei Geri það við lok skólaárs Á ekki við Total
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Total Respondents
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Q17 Sú símenntun sem ég tel að nýtist
starfsfólki í skólanum/stofnuninni minni á
næstu misserum er(hér er hægt að merkja

við fleiri en einn valkost)
Answered: 6 Skipped: 2
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Fræðsla um einhverfu og aðrar þroskaraskanir Fræðsla um umhverfismál

Fræðsla um fjölmenningarlegar kennsluaðferðir Fræðsla um lestraraðferðir

Fræðsla um stærðfræðikennslu og stærðfræðinám barna

Fræðsla um hvernig nýta má tölvur og hugbúnað í skólastarfi

Fræðsla um Uppbyggingarstefnuna Fræðsla um nýtt námsmat

Fræðsla um Olweus Fræðsla um samkennslu Fræðsla um útikennslu

Fræðsla um kennslu getublandaðra námshópa Fræðsla um teymisvinnu

Skyndihjálp Rétt líkamsbeiting í starfi Enska Hópefli

Kennsla á tölvur Viðhorfa- og fordómavinna Kennsla á spjaldtölvur

Fræðsla um hvernig á að fá nemendur setja sér markmið í námi

Q20: í
Árskógarskóla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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lestraraðferðir
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og stærðfræðinám
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hugbúnað
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Q18 Helstu ábendingar mínar varðandi
stjórnun eða skipulag

skólans/stofnunarinnar eru:
Answered: 1 Skipped: 7
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1

1 1

 Helstu ábendingar mínar varðandi stjórnun eða skipulag skólans/stofnunarinnar eru: Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents
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Q19 Þau atriði sem mér finnst brýnast að
vinna að í stofnuninni á næstu misserum

eru:
Answered: 1 Skipped: 7

100.00%
1

100.00%
1

1 1

 Þau atriði sem mér finnst brýnast að vinna að í stofnuninni á næstu misserum eru: Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents
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Q20 Ég starfa
Answered: 8 Skipped: 0
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í Dalvíkurskóla í Árskógarskóla í Tónlistarskóla Dalvíkurbyggðar

Í Tónskóla Fjallabyggðar í Krílakoti í Kátakoti á öðrum starfsstað

Q20: í
Árskógarskóla
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í
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í
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Q20: í
Árskógarskóla

Total
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Q21 Helstu styrkleikar minnar stofnunar
finnst mér vera
Answered: 2 Skipped: 6

100.00%
2

100.00%
2

2 2

 Helstu styrkleikar minnar stofnunar finnst mér vera Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents
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Q22 Helstu veikleikar minnar stofnunar
finnst mér vera
Answered: 1 Skipped: 7

100.00%
1

100.00%
1

1 1

 Helstu veikleikar minnar stofnunar finnst mér vera Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents
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Q23 Mér finnst gott að leita til míns
deildarstjóra

Answered: 6 Skipped: 2
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0

0.00%
0

100.00%
6

6 0 0 0 0 6

 

Q20: í Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Þessi spurning á ekki við um mig

Q20: í
Árskógarskóla
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 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Þessi spurning á ekki við um mig Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q24 Mér finnst ganga vel að vinna með
einstök agamál í skólanum

Answered: 7 Skipped: 1
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1
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0.00%
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0

100.00%
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Á ekki við

Q20: í
Árskógarskóla
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 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Á ekki við Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q25 Ég starfa eftir Fjölmenningarstefnu
skóla Dalvíkurbyggðar

Answered: 4 Skipped: 4
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Q20: í Árskógarskóla 0 0

Já Nei

Q20: í
Árskógarskóla
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 Já Nei Total

Q20: í Árskógarskóla

Total Respondents

Skýring Total
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Q26 Ég starfa eftir stefnu skólans um börn
með sérþarfir
Answered: 6 Skipped: 2
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Q20: í Árskógarskóla 0 0
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Q20: í
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